VÝZVA K PODÁVÁNÍ NÁVRHŮ 
SPOLEČNÝCH ČESKO-NĚMECKÝCH VÝZKUMNÝCH PROJEKTŮ 
S DOBOU ŘEŠENÍ 2018-2019

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Cílem je napomáhat navazování kontaktů a rozvoji spolupráce mezi institucemi působícími v oblasti výzkumu a vývoje v partnerských státech, a to formou podpory mobility výzkumných pracovníků spolupracujících na řešení mezinárodních projektů základního výzkumu. 
Termín pro předkládání návrhů projektů: 18. 4. - 31. 5. 2017

Přijímají se návrhy společných česko-německých výzkumných projektů s dobou řešení 2018-2019 (od 1. ledna 2018 do 31. prosince 2019) ze všech vědních oblastí – základní výzkum.

Uchazečem o institucionální podporu může být veřejná vysoká škola a ostatní organizace splňující kritéria výzkumné organizace.

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy poskytne na řešení 1 společného výzkumného projektu podporu o maximální výši 100 000 Kč/rok, tj. 200 000 Kč na celou dobu řešení. 

Návrh společného výzkumného projektu musí být předložen současně českou částí týmu jeho řešitelů v České republice a německou částí týmu jeho řešitelů v Německu.

Návrh společného výzkumného projektu se na české straně vyplňuje a předkládá prostřednictvím formulářů dostupných na internetové http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj/formulare-1 části "Formuláře" a to v českém jazyce, s výjimkou polí označených k vyplnění v jazyce anglickém.

Jeden kompletní výtisk návrhu společného výzkumného projektu musí být odeslán v tištěné i elektronické verzi (CD, Flash disk), včetně všech příloh, podepsaný řešitelem projektu a statutárním orgánem / oprávněným členem statutárního orgánu instituce uvedené v návrhu projektu jako „příjemce“ a opatřené jejím razítkem. 

Kontaktní osoba pro české řešitele (VVŠ + ostatní organizace)
Ing. Jana Juřicová
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
Odbor strategických programů a projektů
Karmelitská 529/5, 118 12 Praha 1 – Malá Strana
Tel.: +420-234 812 914
E-mail: jana.juricova@msmt.cz

Do 15.5.2017 sdělte na odd. VaV FSI (Ing. Ptáčkové nebo  Ing. Reinsch-Staffové) svůj záměr podat návrh projektu.

Do 26.5.2017, 12:00 je nutné předložit k podpisu rektora VUT návrh projektu (formulář podepsaný řešitelem).
