Vyhlášení veřejné soutěže programu INTER-EXCELLENCE,  podprogramu INTER-VECTOR
Dne 3. 4. 2017 vyhlašuje Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy druhou veřejnou soutěž ve výzkumu, vývoji a inovacích podprogramu INTER-VECTOR (LTV18) pro podání projektů mezinárodní spolupráce ve výzkumu a vývoji. 
Soutěžní lhůta, ve které je možné podávat návrhy projektů, je stanovena 
od 4. 4. 2017 do 16. 5. 2017. 
Cílem podprogramu je posílit zastoupení české vědecké komunity v řídících orgánech špičkových mezinárodních institucí výzkumu a vývoje nevládního charakteru, jelikož dosavadní zastoupení neodpovídá její kapacitě a potenciálu. Důsledkem toho je, že Česká republika nemůže prostřednictvím svých zástupců ovlivňovat budoucí směry vývoje vědy a výzkumu na nadnárodní úrovni. Očekávaným výsledkem podpory v podprogramu je nárůst podílu prestižních zastoupení českých vědeckých kapacit v těchto orgánech, dosažení lepšího propojení české zahraniční vědecké komunity a zvýšení povědomí o české vědecké scéně a její prestiže v zahraničí.
Uchazečem mohou být pouze výzkumné organizace, které se přihlásí do veřejné soutěže a které se ucházejí o poskytnutí podpory i za případné další účastníky projektu. 
Dalším účastníkem projektu mohou být rovněž pouze výzkumné organizace.
Podíl výše účelové podpory na uznaných nákladech u projektů (intenzita podpory) může činit až 100 % celkových uznaných nákladů na řešení projektu. 
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Statutární orgán (rektor VUT) podepisuje: čestné prohlášení a návrh projektu.
Návrh projektu k podpisu rektora předložte na odd. VaV FSI nejpozději do 11.5.2017.

