VYHLÁŠENÍ 3. NÁRODNÍ VÝZVY PODPROGRAMU INTER-EUREKA LTE317

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vyhlašuje 3. národní výzvu ve výzkumu, vývoji a inovacích INTER-EUREKA LTE317 pro podávání projektů mezinárodní spolupráce ve výzkumu a vývoji – EUREKA.
Program INTER-EXCELLENCE LT, jeho podprogram INTER-EUREKA (LTE) je určen na podporu mezinárodní spolupráce malých, středních a velkých podniků, které ve své podnikatelské činnosti mají rovněž aktivity výzkumu a vývoje, a jejich spolupráci s univerzitami, výzkumnými organizacemi a centry. Doporučující stanovisko k vybraným projektům k jejich financování z národních prostředků z podprogramu INTER-EUREKA (LTE) je provedeno Skupinou vysokých představitelů programu EUREKA. Český poskytovatel MŠMT ve spolupráci s odborným poradním orgánem provádí odborné hodnocení obsahu předloženého návrhu projektu českého uchazeče před jeho odesláním do sekretariátu programu EUREKA, který zabezpečuje zpracování tzv. green list pro stanovisko Skupiny vysokých představitelů. Projekty nemají stanoveno technologické zaměření, ale jsou především řešeny v  oblastech, jako jsou například komunikační a informační technologie, biotechnologie a lékařská technika, nové materiály, životní prostředí, doprava, energetika, automatizace a robotika a další. Výstupy projektů EUREKA, a tím tedy podprogramu INTER-EUREKA (LTE), musí být cíleny na jejich komerční využití, tj. nové inovované výrobky, nové technologie, nové služby a jejich rychlé uplatnění na trhu.  
 Maximální doba řešení projektu je 48 měsíců
Soutěžní lhůta
začíná 3. srpna 2017 a končí dnem uzávěrky přijímání návrhů projektů – 9. října 2017.
Návrhy projektů lze podávat pouze jako datovou zprávu prostřednictvím datové schránky poskytovatele vidaawt. Uchazeč pro předkládání návrhu projektu i pro další komunikaci s poskytovatelem je povinen použít, v rámci informačního systému datových schránek, pouze svou datovou schránku.
Úplné informace o výzvě v podprogramu, včetně zadávací dokumentace, jsou k dispozici na internetové stránce poskytovatele na adrese http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/inter-excellence.  
[bookmark: _Toc489339285]Způsobilost uchazeče
Pro účely Programu je způsobilým uchazečem malý, střední, nebo velký podnik. V roli dalšího účastníka projektu mohou být také organizace pro výzkum a šíření znalostí a podle definice v příloze č.3 programu INTER-EXCELLENCE. V případě výzkumných organizací mohou být projektem podporovány i jejich hospodářské činnosti, a proto na ně bude v každém případě nahlíženo jako na podniky. 
Povinnou podmínkou k podpoře projektů je, že na projektu participuje nejméně jeden účastník z ČR a nejméně jeden zahraniční účastník v souladu s pravidly programu EUREKA.
Podíl výše účelové podpory na uznaných nákladech u projektů může činit až 50 % celkových uznaných nákladů na řešení projektu. 
Mezi přímé náklady projektů patří:
1. osobní náklady včetně povinných zákonných odvodů a přídělu do fondu kulturních a sociálních potřeb (nebo jiného obdobného fondu);
2. odpisy dlouhodobého majetku (hmotný a nehmotný);  
3. ostatní zboží a služby;
4. subdodávky;
5. cestovné.
Režie – 25% z přímých (bez subdodávek)
Podrobné informace a další pokyny sdělí odd. FSI (Ing. Ptáčková, Ing. Reinsch-Staffová).
Kompletní návrhy k podpisu rektora předkládejte do 2.října 2017 na odd. VaV FSI.
